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ORGANISATION ET DEROULEMENT DU RALLYE
-1) Généralités : Le montant des frais d’engagement est fixé à 13 euros par concurrent.
Le bon déroulement de l’épreuve a lieu dans le respect de chacun du présent règlement.
Aucune contestation ou réclamation ne seront prises en compte.

-2)Matériel : 
* Les participants fournissent : 

- Le(s) véhicule(s) au 1/32 nécessaire(s) à l’exécution de leur prestation, soit en Véhicule Contemporain, soit en VHC. (un véhicule de course, et facultativement un mulet de la même catégorie) 
Ces véhicules devront être conformes au règlement technique ci-annexé.
- Les outils et pièces de rechange éventuellement nécessaires à la réparation de leur véhicule.
* L’organisateur met à disposition :
- 6 pistes (épreuves spéciales) constituées de circuits en boucle (matériel de type Scalextric, SCX, Ninco, Carrera et pistes bois). 
- Les poignées de commande ( type PARMA.) Leur utilisation est obligatoire.
-3) Chronologie , Déroulement : 
-a) Le matin à partir de 8 h chaque concurrent aura accès à la libre reconnaissance des pistes (essais libres, durée environ 1,5 h).

Pendant cette période de reconnaissance, il pourra procéder à de petites adaptations de son véhicule à la configuration des pistes.
-b) A l’issue de la période de reconnaissance, le concurrent devra présenter son (ses) véhicule(s) aux organisateurs qui effectueront le contrôle de sa conformité par rapport aux règles techniques et à son affectation à l’une des 2 catégories définies : Voitures contemporaines ou VHC. (voir règlement technique en annexe).
Chaque concurrent ne pourra s’inscrire que dans une seule catégorie.
-c) Au terme du contrôle, les véhicules seront placés en parc fermé. 
Les entrées et sorties des véhicules du parc fermé sont règlementées. En aucun cas un concurrent ne doit y accéder. Sa (ses) voiture(s) est (sont) sous la responsabilité des commissaires de course qui gèrent le parc.
Plus aucune intervention mécanique ne sera possible.
Néanmoins, une période d’assistance est prévue en milieu de rallye. Il sera alors possible d’effectuer quelques interventions limitées, en principe sans démontage. (ex : nettoyage des tresses et des pneus.)
-d) Début des épreuves spéciales (ES). Les concurrents seront répartis en 6 groupes (1 groupe par ES). 

-e) Lorsque tous les membres d’un groupe auront terminé la spéciale une permutation entre groupes s’effectuera.
-4) Le Road Book : Il est remis à chaque participant, il pourra y trouver les informations nécessaires à son orientation durant l’épreuve (horaires, n° d’ES). Le temps réalisé sur chaque ES devra être noté sur le Road book du concurrent ainsi que sur la feuille récapitulative présente sur chaque ES.
-5) Le déroulement des Epreuves Spéciales :
  * Le rallye est composé de 2 boucles de 6 épreuves spéciales (ES). Soit 12 ES

  * Un nombre de tours est défini par l’organisation pour chaque ES.
  * Aucun tour d’essai n’est autorisé avant de prendre le départ d’une ES.

  * Le départ s’effectue arrêté. le TOP départ est donné par le responsable du groupe qui effectue le chronométrage et le comptage des tours.
  * Après le départ du chrono :

- Si le concurrent sort de la route, les membres de son groupe sont autorisés (et même invités) à remettre la voiture en piste. Il n’y a pas d’arrêt du chrono.
- En cas d’avarie légère  nuisant au parfait fonctionnement du véhicule (tresse tordue, pneu déjanté,…), le concurrent pourra choisir d’y remédier mais sans que le chrono s’arrête.
- En cas d’avarie grave, si la voiture ne peut raisonnablement continuer, (ex : transmission HS, guide cassé,…) le concurrent dépose la voiture défectueuse au parc fermé. Il signale l’incident à l’organisateur qui l’autorise à prendre son mulet. Il recommence alors l’ES interrompue avec le mulet. 
Aucune pénalité ne lui sera attribuée, néanmoins, la voiture en panne est définitivement mise hors course, elle ne pourra pas être réparée et réutilisée par la suite. 

  * En cas de défaillance liée à la piste elle-même (claquage de l’alimentation par ex) le concurrent lésé reprendra un nouveau départ de l’ES.

  * Tout concurrent doit être prêt à prendre le départ dès la fin de l’ES. du concurrent précédent.
  * Pour chacune des ES, l’ordre de passage des concurrents d’un même groupe est laissé à l’appréciation du groupe.

  * Rappel : Aucune intervention sur le véhicule n’est autorisée entre les ES en dehors de la période d’assistance prévue en milieu de rallye. 
- Classement final : Il est réalisé par addition des temps de chaque ES. 
Sont prévus : Un classement Scratch (toutes catégories confondues), un classement véhicules contemporains, un classement VHC. 
- La publication des résultats définitifs aura lieu à l’issue du rallye. 

Mais au préalable, l’équipe technique du LSR procédera au démontage des 3 premières voitures de chaque catégorie pour vérifier le strict respect des règles techniques.
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